MBEEMEILNSGICHE T HMEHRER (r ) FAEHR

(RF2E7RA~9A)

o R 5 B b A R 1 31t

© No.1 No.2 @
]
B&iEE iR
R R IZ SRR ST =P iy b AN kv ]
(ZMD1) (FM2)
©No.6
A T B RBEHIR
5 AS o EMTUF
H 8
v AT A T|A2
7 A3
o M
N5 A5 A4
B7 g B1
X B6 B B2
R BZOvY
> oR4 B3
© Nod B5e 251  *V
covy

A

B

E

By TTYTF

—BRETUT

TKFBIRBEAIRIEILT)T

EKRSYD | BRIHBEEIR (EIR) .
AmITIGEEAK (RCAR) EBIT)7

AR TIGEEIK (RCAR) —RRET)7




2) HEK A0 TE 15 AN T8 7K 55 3R 7 £ P

R[5 32 A A 3T i

DOE—HEK LIRS (LK)

Q@E = HE/KALIEIS (LK)
@F = HKNIBE (AR KEIRE)

R E—HEK IR (K ER)
| —| Q@
|
| | ]
FemEs
F SR [ 3R 3R MBI 1 3T dth i 3 [ 3R B2 1 MBI 18 3T #h
FD1) (FMD2)
A
5
A
Vi
Y A
MUNERTH O ® SME20E R TH
@ BIRL T / BJOv/&EEEL)
B
Ry S 3 / 0
cIovh BT 0w ® B2k TH
cowvsy

B TITY7

A TAKFBRBANKIESLT)T

ZZm  —BHRETIT

B EKRSYD | FRIEEAR(ER) .
BRIGHRANK(ECAR) BITYT

E BRIEGHRAR (ECAR) —RRETIT




3) A4 R

TR SR FHER (1 Sv/h)

MHriEREVRERFHERTE
:Elj""' =| ﬂll.--.ﬁ_% No.1 No.2 No.3 No.4 No.5 No.6 No.7
I AEDE | o | hpsorl | SEE | SEE | BmovE | hmsvEl | hprs
;’Zfﬂéﬁ =& 05m | 006 0.06 0.05 0.04 0.06 0.03 0.04
2] |E= 10m| 006 0.04 0.05 0.03 0.04 0.03 0.04
g%ﬁ*ggg =& 05m | 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04
(284 [me 1.0m | 005 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04
iﬁgg =& 05m | 005 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05
(£] |=E 10m| 006 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04
f;ﬂgzg =& 05m | 005 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.04
] |BE 10m| 005 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04
jgﬂfg =& 05m | 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04
2] |E= 10m| 006 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04
fﬁ*ggg =& 05m | 005 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04
] |BE 1.0m| 005 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04
fﬁ*?gg =X 05m | 005 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04
] |BE 1.0m | 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04
;‘Z*Efﬁ = 05m | 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04
) |BE 10m| 005 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04
”fé”féﬁ =& 05m | 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04
] |=S 10m | 005 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04
ﬁ;zgg =3 05m | 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04
(£ | 10m| 006 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04
f}!}gfg = 05m | 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04
(2] | 10m| 006 0.06 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04
f;?ig =& 05m | 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04
2] |E= 10m| 006 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04
f;ﬂfaﬁ =& 05m | 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04
(B4 |SS 1.0m | 005 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04
TKERBEENRIEIL T 7 (A)
AlER | AlEfE A1 A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8
BH2E |=x 1 om | 003 | 003 0.04 0.04 0.05 0.04 0.0
hooy |BE 1om| o . . . . . 05 0.03
fﬁ*ﬂgg =& 10m| 004 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04
;;'3§§ =% 10m| 003 0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.07 0.04
f;”szg =X 10m| 003 0.03 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.04
f;”fg =X 10m| 004 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.04
FH2E = 40 0.03 0.03 0.03 0.03 0.05 0.05 0.06 0.03
8H25H =l .um . . . . . . . .
T |m& 1om| 003 | 003 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.03
FH2E = {om | 004 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.04
8H11H = .um . . . . . . . .
THE 1= 40 0.04 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.04
8H4H =l .um . . . . . . . .
FH2E |&x 1om| 004 | 003 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04
f;ﬂfg =X 10m| 003 0.03 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.03
FH2E 1= 0 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.06 0.03
78148 = .um . . . . . . . .
f;”fg =X 10m| 004 0.03 0.03 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03
EmB7 Oy i 1) 7 (B)
HAER | AlEAE B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8
FH2E | 0 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04
ooy |BE tom| o . . . . 0.04 0.03 0.05
FH2E | 0 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04
ooy |BE tom| o . . . . 0.03 0.04 0.04
f;?gﬁ =X 10m | 004 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.04
f;ﬂgg =& 10m | 004 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04
PH2E |mx 1om| 004 | 004 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04
FH2E = {om | 003 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04
8H25H = .um . . . . . . . .
;;*?gg =X 10m | 003 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04
fﬁ*'ffg =& 10m| 004 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04
f;”fg =X 10m| 004 0.05 0.03 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04
FHE = 40 0.04 0.05 0.03 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04
78280 =l .um . . . . . . . .
FH2E |&& 1om| 004 | 005 0.04 0.03 0.04 0.05 0.03 0.04
FH2E |=x 0 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04
78148 = .um . . . . . . . .
BH2E = yom | 004 | 004 0.04 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04
7878 =l .um . . . . . . . .
[fE#] O#EmB7Ov T TDRIEIL. ER26FE48 KU EEZEToTWAEDEFTERE,

OBIFES B 7ANWAT ALK S B TCS-172B (T4 /)LE—IER) (ER20E 10838 LIEOBIFE (< A)
BEHOIBULZARZ. AIERORTEEZHRARY. TOFHEFAEMBEL:,




e E— F= E— E= sHES | sHEI205 B7'AYY B7'0vY B’y BI7OwY
AFHEEH gkmmg | gokmms | goknms | goknms | KoTH | KoTH | BukLTH | Bk T | sEEd | kv
MEKD | BEKD | BABES | BAEED | 2Hme | B2HEe | 2R | BHEG | BHEO | BHEO
TR 1940 T Wit ES TR Tt
SF249A29H «47) — (3o — — (<5.5) — (<6.8) (<5.5) —
(<4.5) a540 «5.7) (<6.2) (<4.8)
SH249/22H T TR TR TARH TR
(@FiRIT9A 20 B E) — (<4.6) — (£5.3) (£6.7) — (£5.5) — — (£5.6)
(QRLE/KIZ9 B 23 HRER) (7.3) (<4.4) (<5.4) (<5.1) (<5.6)
e ‘34%;';;% R R e
S2498158 (<5.4) — (3708 — — «7.2) — (<5.5) (<5.2) —
(£6.0) ﬁg_l_:"lz (X6.2) (£6.2) (K5.4)
SF2E9A6H T#ﬁ.‘ﬂ)ﬂ Rt Tkt Tt Rt
— <5.1 — (6.2) (£3.3) — (<4.3) —_ —_ (K4.3)
(@FRIXIB8AER) (<5.4) (<5.6) («5.1) «5.7) (<5.9)
T 1940 T Wit T T T
FF2FE9A18 «4.4) — 13708 — — (<5.5) — «6.0) (<4.9) —
(£6.0) *3?1-;4.15 (K6.4) (5.1) (£6.2)
HF248H25H Tt Tt Tt TRt T
— (X5.2) — (6.2) (K4.5) — (£5.5) —_ —_ (6.5)
(@FRI8 A23BRE) «5.1) (<5.6) («5.1) («5.4) (<5.9)
TR 1940 T it T TR Tt
248/ 18H €6.2) — e — — (<5.8) — (<6.5) (<5.2) —
«5.7) asta1 (<6.0) «s.1) «5.1)
AF12E8HA11H FigH TR TR TR TR
— (£6.2) — K5.1) (6.1) — (K4.8) — — Ka.7)
(@:EiRIF8AIBIEE) (<6.0) (<5.8) (<4.8) K7.1) (<5.4)
R ‘34‘22532:;% R R e
SH2E8 A48 (<55) — (3roA3 — — <39) — «55) (<5.9) —
(5.1) ‘.%‘E‘I':AQ (K6.4) (<5.4) (£6.0)
SFI25F7H28H FigH FigH TR Tt Tt
— (<4.6) — (K4.8) (<4.6) — (£6.4) —_ — (£6.2)
(@5 R7H26 ARH) (<5.4) 44) «6.7) (<4.8) (<5.4)
SM24ETA21H T 1940 T it Tt TR | T
(5.1) — C —_ — (£5.3) — (£6.6) (K6.4) —
(RERTA208 EH) «5.7) 1;7;?5459 (<6.2) («5.4) (<5.1)
[M247H14H Tt Tt Tt TRt Tt
—_ (£5.0) — (K4.3) (<5.6) — (£3.9) —_ —_ (K4.7)
(@F TR 12848 (K5.4) (K5.0) (<6.0) (<6.2) «s.1)
T 1940 T Wit Tt T
SH257A7H «5.4) — NS — — (<5.8) — (<5.5) (<5.4) —
(<6.0) axta7 (<6.2) (<6.4) (<6.4)
[(FZ)] O H/KUEIZMIEKEZEDREL. ER26E3AINBRBERMOIL. ROEBSYERT S,
v 17,
F—HKNEBIZEONEKEFR. SMURER (208K TH) . BIOVIRER(B2IRVTH. SEE)
vV 25 )L—7;
FEZHKLESZOMEKEFR., SMIEHR(NMERTH)  BIOVIERERBIRTH, PRI TH)
VvV BIESERE;
BION—TE#BRAXEIZAET S, =1L, FENRELEWNEE(X., ZDFERICOVTIEZALRIZEIET 5,
O (DIFBHELTWEHWEFRETRT .
O THEDEE. FEEERRLTIAA, LEEIZ*Cs. FERIE'YCshigH FRIEZRT .
(B&EHEL)
IRIER BRIBIRHEED —RBEEY X KRR

EEL EE 03—5388—3592




